
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING" BRP ENDURO 500 SPECIAL
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING" BRP ENDURO 500 SPECIAL
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 506151506 Срок поставки от 35 дней BRAS PIV.DR.SOU*ARM-SWIVEL RH
W. 1

2 506151623 Срок поставки от 25 дней BRAS PIV.GA.SOU*SWIVEL ARM LH
W. 1

3 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X 1 2

4 506149900 Срок поставки от 25 дней COUSSINET PIVOT*SWIVEL-
BUSHING 4

5 506150100 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BRAS *SWIVEL-PIVOT 2

6 40229 Срок поставки от 19 дней Screw M10x80 2

7 20080 Срок поставки от 35 дней Washer 4

8 20101 Срок поставки от 35 дней Washer, hardened 2

9 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 4

10 506147300 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BARRE *PIVOT-BAR 2

11 506150200 Срок поставки от 19 дней Втулка 4

12 40018 Срок поставки от 35 дней Screw M10x55 2

13 20028 Срок поставки от 19 дней Washer 2

14 605348756 Срок поставки от 19 дней Bar-swivel 1

15 40395 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

16 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 6

17 506151496 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 2

18 732610011 Срок поставки от 19 дней LH Hex. Jam Nut M10 3

19 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH. M10 X
1.25 3

20 506151491 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 2

21 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 4

22 570070500 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON TIMON.*CAP-TIE ROD 2

23 5347006 Срок поставки от 35 дней Retainer ring 2

24 36009 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4.8X16 AL, LONG
MAND.(1=25PC 6

25 506151492 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 1

26 506151375 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOUPL. *ROD-TIE 1

27 506151495 Срок поставки от 19 дней Шаровой наконечник 1

28 506150400 Срок поставки от 25 дней DEMI LOGEMENT *HALF-HOUSING 4

29 506150500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE LOGEM. *BUSHING-
HOUSING 4

30 506150600 Срок поставки от 25 дней PLAQUE D ARRET *PLATE-STOPPER 4

31 207787044 Срок поставки от 25 дней BOLT-CARRIAGE DIN.603 4

32 506151140 Срок поставки от 25 дней JOINT TORIQUE *O-RING 4

33 506147100 Срок поставки от 35 дней ARBRE DIR.PEINT*TUBE-MAIN
PAINT 1

34 277000142 Срок поставки от 25 дней BRIDE DIRECTION*STEERING
CLAMP 1

35 506151622 Срок поставки от 25 дней SUPPORT GUIDON *STEERING
SUPPORT 2

36 506151196 Срок поставки от 19 дней Уселитель 1

37 40010 Срок поставки от 35 дней Screw M8x55 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

38 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 6

39 5346200 Срок поставки от 35 дней Tie Rod 1

40 506145800 Срок поставки от 25 дней BRAS DIRECT.DR.*ARM-STEER.RH 1

40 506145900 Срок поставки от 25 дней BRAS DIRECT.GA.*ARM-STEER.LH 1

41 40843 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

42 605249302 Срок поставки от 19 дней Handle bar 1

43 5340464 Срок поставки от 35 дней Зажим рукоятки 2

44 515175657 Срок поставки от 19 дней Heater 1

45 512059679 Срок поставки от 25 дней CABLE ACCELERAT*THROTTLE
CABLE 1

46 31038 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 5 DIN 6799(1=10PCS 1

47 31035 Срок поставки от 19 дней Circlip 1

48 414753300 Срок поставки от 25 дней WASHER 1

49 512059107 Срок поставки от 19 дней Handle assy 1

50 512059763 Срок поставки от 25 дней LOGEM. ACCEL. *HOUSING
THROTTLE 1

51 732601143 Срок поставки от 25 дней SCREW-SHOULDER 2

52 414440800 В наличии SCREW-SET DIN 916-A2 1

53 515175410 Срок поставки от 19 дней Switch kill 1

54 572100901 Срок поставки от 25 дней COUV.INTERRUPT.*COVER-SWITCH 1

55 42603 Срок поставки от 19 дней Male terminal 1

56 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

57 605349234 Срок поставки от 19 дней Cover 1

58 605349233 Срок поставки от 19 дней Steering pad foam, rear 1

58 605349232 Срок поставки от 19 дней Steering pad foam, front 1

59 21003 Срок поставки от 35 дней Рожок 1

60 293550004 Срок поставки от 25 дней GREASE-DIELECT DC4 1

61 413711500 Срок поставки от 19 дней GRAISE SYNTHETI*GREASE-
SYNTHE. 1

62 605449382 Срок поставки от 19 дней Bracket 1

63 506151566 Срок поставки от 25 дней ADAPTATEUR *ADAPTATOR 1

64 403900000 Срок поставки от 19 дней POMPE A ESSENCE*PUMP-FUEL 1


